

НАШИ ЛЮДИ



Учитель начальных классов
Кузнецхинской средней школы
Анастасия БАСАРАБ

Учителя и воспитатели – это не только проводники знаний. Они становятся примером для своих учеников, напрямую участвуют в формировании их личности, поскольку дети, осознанно или нет, им подражают. Давно замечено: у ярких, креативных педагогов воспитанники им под стать.

Но зачастую о талантах педагогов знает ограниченный круг людей. Исправить эту несправедливость в Год педагога и наставника решили энтузиасты Ярославского района,

Учителя и воспитатели проявили себя неординарными личностями. Современные педагоги не только проводят уроки и проверяют домашние задания, но и занимаются тайским боксом, прыгают с парашютом, увлекаются верховой ездой, гоняют на байках и пишут картины.

На коне



Учитель физкультуры
Глебовской основной школы
Ярославского района
Любовь СЕМЕНОВА

мерунские козы, индоутки, китайские и японские куры. Арина Анатольевна щедро дарит тепло души и своим собственным детям (их у нее шестеро), и ученикам, и разнообразной пернатой и мочной живности. Дело у нее в руках спорится: она ловко орудует лобзиком, шлифовальной машинкой. И читает классиков французской литературы на языке оригинала.

Ее коллега – Светлана ЛЮБАНОВА, преподаватель физики и математики. Дети души не чают в своей классной маме, она окутывает заботой каждого. Светлане Станиславовне мастерски удается совмещать точные науки и увлечение живописью! Творческие работы педагога излучают свет, все они полны любви. Любви к лю-



И В Небе



И В Небе



запустившие проект «Педагог вне школы», в котором рассказывают о хобби учителей, о том, чем те занимаются. И выяснилось: в школах работают действительно нестандартные личности! Воспитатели дошкольных учреждений тоже оказались талантливыми, и проект дополнился разделом «Педагог вне сада».

Интернет-аудитория с воодушевлением откликнулась на проект многочисленными лайками. В других районах подумали: а чем мы хуже – и тоже стали выкладывать в соцсети такие сюжеты.

В результате получился коллективный портрет современного учителя. Он весь

пионате и первенстве ЦФО и СЗФО по этому виду спорта хрупкая девушка одержала много побед и стала серебряным призером.

– Тайский бокс помогает мне отдохнуть и получить новые эмоции: весь негатив уходит, разум очищается, – говорит Таисия Голубева.

Самим своим видом и отношением к жизни она дает установку: будьте борцами, умейте держать удар, не поддавайтесь чужому давлению. Уважение к учителю дополняется спортивной составляющей: такому асу в сфере единоборств ни один школьный хулиган не посмеет нагрубить.

А учитель начальных классов Кузнечихинской средней школы Анастасия БАСАРАБ запросит коня на скаку остановит, причём отнюдь не в переносном смысле: она с детства увлекается верховой ездой. Годами она оттачивала свое мастерство, выступала на соревнованиях. Будучи подростком, в конном клубе она получила ответственное задание: делиться с начинающими своим опытом наездницы.

– Это оказалось так интересно и увлекательно, что я осознала: учить – мое при-

звание. После 11 класса поступила в ЯГПУ имени К.Д. Ушинского, – поясняет Анастасия.

Она не только дает ученикам знания, но и на собственном примере показывает, как важно быть в гармонии с окружающим миром и заботиться о тех, кого мы приручили.

А на подворье учителя русского языка и литературы, руководителя театрального кружка школы села Лучинское Ярославского района Арины ГУСЕВОЙ – настоящий контактный зоопарк: карликовые ка-



Учитель физкультуры
Карабахской школы
Надежда ГООХ

удаётся совмещать точные науки и увлечение живописью! Творческие работы педагога излучают свет, все они о любви... Любви к людям, природе, животным... Она даже поделилась рассказом о том, как появилось её увлечение:

– Ещё совсем недавно и речи не было о рисовании – и вот во время пандемии, когда появилось хоть немного свободного времени, я увлеклась сначала рисованием картин по номерам, а затем скетчингом. Это очень затягивает... Думаю, что каждый человек должен иметь увлечение, которое отвлека-

его от повседневных дел и позволяет переключиться с мыслей о работе. Хочется, чтобы у каждого было свое увлечение, которое делает его счастливым.

Учитель начальных классов Наталья КАЛАШНИКОВА печет невероятно красивые и вкусные торты.

— С детства мама учила меня шить, вязать, готовить обеды так, чтобы из обычных продуктов получались шедевры. Именно она привила нам с сестрой любовь к творчеству, а мы всегда на нее равнялись. Кондитерское искусство для меня — это



Педагог Карабихской школы
Иосиф ТОКАЧ

прежде всего эмоциональный отдых и психологическая разгрузка, в которых нуждаются все работающие в школе. А еще это дарящее радость творчество: в свои торты вкладываю душу, — по-

тем интернет. Самые элементарные азы я постигла, просматривая видеоролики. Первые связанные крючком вещи были незатейливыми: шарфики для сына, жилет для мамы, носочки, варежки, потом задачи усложнились, — рассказывает Елена Авенирнова.

Так же искусно она вывязывает и кружева судьбы своих учеников.

Учитель физкультуры Карабихской школы Надежда ГООХ считает, что спорт — это движение, а движение — это жизнь, поэтому так важно заниматься спортом! Он не только укрепляет наше здоровье, но и помогает получить положительные эмоции, а также учит нас дисциплине, усердию и командному духу.

Ее коллега Иосиф Токач каждую минуту лета тратит с пользой. Его он проводит в детском лагере, где учит детей играть в петанк, гольф, а еще он увлеченно занимается парусным спортом, играет на гитаре, фотографирует, показывает мастер-классы по гончарному искусству, проводит тренировки на скалодроме!

А Елена Теплякова — поющей педагог. В детстве

Любовь Вячеславовна рисует в различных техниках: натюрморты, пейзажи, коллажи, сюжетные зарисовки.

Использует разнообразные материалы: акварель, гуашь, маркеры и многое другое.

В основе ее творчества лежат сюжеты из повседневной жизни: природа, образы людей, предметные композиции. Вокруг столько прекрасных вещей и событий, которые хочется запечатлеть в своей памяти и на бумаге навсегда.

Старший воспитатель МДОУ №21 «Ласточка» ЯМР Ирина ДУБРОВИНА еще в юном возрасте начала увлекаться пением. Стала участником самодеятельного творческого коллектива «Родные напевы». Уже много лет для нее этот хор — вторая семья. Коллектив подбо-



какая разгрузка, в которых нуждаются все работающие в школе. А еще это дарящее радость творчество: в свои торты вкладываю душу, – поделилась Наталья Юрьевна.

Воспитатель детского сада «Красная шапочка» в поселке Красные Ткачи Ярославского района Полина ШАБРОВА решила с помощью интернет-курсов и общения с носителями языка улучшить свой разговорный английский. И преуспела: теперь смотрит заграничные сериалы без перевода и помогает англоговорящим иностранцам учить русский язык.

– Слышала, что приступить к изучению иностранного языка лучше еще до школы, когда ребенку четыре-пять лет, поскольку малыши впитывают знания как губка. А я как раз скоро возьму новую группу четырехлетних. Вот и попробую с ними познакомиться, – строит планы Полина Шаброва.

Ее коллега – **Ольга ГРУБОВА** – тоже участвует в проекте. Она по профессии учитель географии и обожает путешествовать. Побывала в Египте, в Тайланде, на Кипре, на Кубе и теперь устраивает для малышей увлекательные географические мини-викторины.

А еще **Ольга** – настоящая рукодельница: она мастерит изящные броши с кристаллами.

спорта, катаюсь на сноуборде, вейкборде, горных, беговых, водных лыжах, коньках, занимаюсь спортивной, и воздушной акробатикой, дайвингом и прыжками с парашютом. Также играю на барабанах, клавишных инструментах и гитаре, – рассказывает она о себе.

А вот **учитель начальных классов Пречистенской средней школы Первомайского района Елена ПРОТАСОВА** увлекается вязанием.

– Я начала рукодельничать во время беременности и активно продолжила с появлением на свет моего старшего сына. Опытных мастериц приходили журналы, а за-

Воспитатель МОУ НШ
п. Заволжье ЯМР
Алена ЧЕКАРЕВА



дит тренировку на скалодроме!

А Елена Теплова – поющий педагог. В детстве она окончила музыкальную школу по классу фортепиано, затем сама освоила гитару, но давней мечтой Елены Николаевны была возможность научиться играть на барабанах. И вот коллеги помогли ее исполнить. Учительница стала ученицей и через два месяца уже смогла сыграть свою первую композицию.

Кстати, Елена Николаевна уже 13 лет всей душой поет вместе с народным ансамблем русской песни «Виринея». Фестивали, конкурсы, выступления на концертных площадках города дают большой эмоциональный заряд, прекрасное настроение и новые идеи для творчества. Но это еще не все ее таланты.

Не только на своих занятиях она использует музыкальные инструменты, но и с особым трепетом исполняет песни под гитару в кругу друзей. И как же не упоминать стихи! Стихи, которые рождаются сами собой...

А вот **учитель физкультуры Глебовской основной школы Ярославского района Любовь СЕМЕНОВА** имеет интересы, далеко выходящие за рамки спортивных достижений. Одно из сторонних ее увлечений – рисование.



Педагог
Карабихской школы
Елена ТЕПЛОВА

рался дружный, сплоченный, здесь теплая атмосфера, взаимопонимание и поддержка друг друга.

В **МОУ НШ п. Заволжье ЯМР** работает замечательный воспитатель – **Алена ЧЕКАРЕВА**. Одним из самых любимых увлечений Алены Алексеевны является бег по пересеченной местности. Она участвует в самых разных забегах, от 10 до 42 км. Каждый год принимает участие в самом крупном фестивале трейлраннинга России и бегает дистанцию 34 км.

– Благодаря бегу привикаешь к постоянным испытаниям, усилиям над собой, и потому какие-то другие сложные вещи в жизни даются гораздо проще, – считает педагог.

Ее девиз: «Все преодолимо, когда у тебя есть цель!»

Вот такие талантливые во всех сферах педагоги работают в нашем регионе. И делают своими знаниями с подрастающим поколением.